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Věc: Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů  
 
 
 
Vážená paní bakalářko, 

k Vaší žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, doručené nadepsanému soudu dne 16. 2. 2026 sděluji následující: 

ad 1) Zdejším soudem je k přidělování napadnutých věcí využíván počítačový systém. 

ad 2) Vámi požadované informace ohledně počtu využití videokonferenčních zařízení v rámci 
jednání vedených zdejším soudem v roce 2025 nejsou v informačním systému nadepsaného 
soudu nikterak evidovány, z informačního systému soudu nevyplývají a není o nich vedena 
jakákoli statistika. Z uvedeného důvodu proto nelze Vámi požadované informace dle Vámi 
zadané specifikace poskytnout. 

ad 3) Pokud jde o Váš dotaz, „v jaké lhůtě se Soudu vrací doručenky dokumentů odeslaných přes službu 
„hybridní pošta“ a zda je lhůta srovnatelná s předchozí praxí nebo došlo ke zkrácení/prodloužení lhůty“, 
sděluji, že Vámi požadované informace nejsou u zdejšího soudu žádným způsobem evidovány, 
povinnost tyto informace evidovat povinnému subjektu žádný právní předpis neukládá a není 
v tomto směru vedena ani žádná statistika. S ohledem na uvedené proto není možné Vámi 
požadované informace dle Vámi zadané specifikace poskytnout. 

ad 4) U zdejšího soudu je platforma „Budník“ využívána pro velkoformátové objemy dat, tedy 
pro soubory (přílohy), které jsou svým objemem větší než 30 MB a není je možné odeslat 
prostřednictvím datové schránky – jedná se tak především o videozáznamy či znalecké posudky 
obsahující fotografie. Dále je platforma „Budník“ využívána pro případy, kdy je třeba předat 
velké množství souborů s malým objemem dat – typicky jde o sto a více jednotlivých příloh. 
Platforma „Budník“ je rovněž využívána k oboustranné komunikaci mezi zdejším soudem a 
právními zástupci účastníků/stran, účastníky a stranami řízení, prostřednictvím níž je možné si 
vzájemně vkládat a přijímat jednotlivé soubory, a dále mimo jiné ve velké míře při komunikaci 
mezi soudem a exekutory, kteří tímto způsobem mohou soudu předkládat celé exekuční spisy 
jimi vedené.  

S pozdravem 

 

JUDr. Marta Uhlířová, Ph.D. v.r.  

místopředsedkyně Okresního soudu v Českých Budějovicích 

 




